

MBRP Inc. "Fall Into Savings" Rebate Submission Form

Buy any MBRP **Pro Series** or **BLK Series** exhaust system over \$200.00 and receive a \$75.00 MBRP Inc. issued check.

Buy any MBRP XP Series or TD Series exhaust system over \$200.00 and receive a \$50.00 MBRP Inc. issued check.

Buy any MBRP Installer Series exhaust system over \$200.00 and receive a \$25.00 MBRP Inc. issued check.

Official Rebate Terms & Conditions:

- This mail-in rebate offer is open to consumers who are legal residents of the 50 states of the United States of America. Buy any MBRP Pro Series, BLK Series, XP Series, TD Series or Installer Series performance exhaust system with a retail value of \$200.00 or more between September 1 and December 1, 2015 and receive a check in the amount outlined above by mail as a rebate.
- This rebate offer is void where restricted or prohibited by law.
- Product purchases must be for household use. Rebate submissions from groups, organizations or businesses will not be accepted.
- This rebate offer is not available to affiliated dealers of MBRP Inc., their respective owners and employees or immediate family members of such owners or employees.
- This rebate offer not valid for business or fleet vehicles.
- All sales receipts or invoices must be dated between September 1, 2015 and December 1, 2015 inclusive.
- All rebate requests must be postmarked by December 15, 2015 and received by December 31, 2015. LATE SUBMISSIONS WILL NOT BE ACCEPTED.
- Qualified purchasers will receive a MBRP Inc. issued check in the amount of dollars specified previously.
- The Purchaser is responsible for all applicable taxes and other fees.
- Mail the original, dated retail store invoice or sales receipt (photocopy acceptable) indicating the purchase
 price of the qualifying product purchased, along with this form. Names on the invoice and the rebate form
 must be identical. Purchases will be verified to avoid fraud. Requests received without this form and an
 original or legible photocopy of dated sales receipt or invoice will not be processed and no rebate will be
 issued.
- All submitted documents will become the property of MBRP Inc. and will not be returned. Please retain copies of all items sent for your records.
- This offer is not transferable and is valid only for the individual who purchased the product at retail. The name on the form must match the name on the sales receipt.
- All decisions made by MBRP Inc. (or its authorized representatives) relating to the validity of any submissions are final and binding.
- MBRP Inc. is not responsible for delayed, postage due, illegible, damaged, mutilated, late, lost, incomplete, stolen or misdirected requests or for typographical or printing errors or other technical problems.
- Only one rebate is available per household.
- This offer may not be combined with any other MBRP Inc. offer.



Please Print Clearly and provide ALL information:

Name:	Email:		
Address:			
City:			
Daytime Phone:			
Purchase Details:			
Purchased From:			
Part #			
Lot #:			

Note: The Lot # can be found on the label at the end of the product carton as highlighted in yellow on the example below and must be entered for this rebate submission to be valid.

S6160409				
2013 Dodge Ram 2500/3500 5" Single, T409				
Lot:28891	Made in Canada	8 82963 11810 3		

Mail this completed form and your original or legible photocopy of dated sales receipt or invoice, postmarked no later than December 15, 2015, to:

MBRP Inc. Rebate Processing 315 Old Ferguson Road, Huntsville Ontario Canada, P1H 2J2

The rebate submission must be received no later than December 31, 2015. For assistance please call 888-636-7223. MBRP Inc. its distributors or dealers and their officers, agents or employees will not be responsible for submissions that are received after the December 31, 2015 deadline. **LATE SUBMISSIONS WILL NOT BE ACCEPTED**.

Thank you for choosing an MBRP performance exhaust system for your vehicle. We know that you will enjoy the improved power, sound and driving experience for years to come.